

天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元

活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555 www.trtijian.com

地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

壮大产业集群 产业链招商谋发展

——专访高青县投资促进中心、商务外事服务中心党组书记、主任张艳



2020年1月7日,中国大连韩国人(商)会名誉会长崔龙洙一行来高青进行考察。在座谈会上,高青县投资促进中心、商务外事服务中心党组书记、主任张艳(左)介绍高青投资环境。



文/图 记者 王丽 通讯员 董晓童

“今年,高青将认真落实市委、市政府‘六大赋能行动’和高质量发展‘十二大攻坚行动’工作要求,深入开展‘招商引资攻坚年’行动,突出产业链招商、以商招商,围绕‘新医药+新材料+现代农业’3个招商方向,绘制产业链图谱。力争在引进500强企业、总部经济和境外招商上实现突破。此外,深入落实‘淄博人才金政37条’,建立‘以企招才、以才引才’机制,分类建设产权型、租赁型人才公寓。”5月14日,高青县投资促进中心、商务外事服务中心党组书记、主任张艳接受记者采访时表示。

招商引资是经济发展的生命线,在抓好疫情防控的同时,高青县的招商引资工作也从未“止步”。2月17日,高青县首次举行“云上签约”,一举签下盈科创新资产管理有限项目、上海华禧实业发展有限公司年产2万吨氟化稀土微粉项目,两项目总投资达5亿元。目前,第二批项目签约仪式正在筹备,具备签约条件项目11个,总投资额将达到50亿元。

重点打造3条产业链招商

抢抓机遇,科学决策是航标。

5月11日下午,全省重点外贸投资项目集中签约仪式举行,淄博共签约6个外商投资项目,其中包括高青县黑牛

养殖示范牧场项目。在当前奋力推动二季度逆势上扬的关键时期,这次签约无疑为高青招商引资工作挂上了“加速档”。

“高青地处淄博北部,辖7个镇2个街道1个省级经济开发区和1个省级化工产业园。高青物产资源丰富,拥有高青黑牛、高青大米、高青西红柿等国家地理标志商标认定农产品19件,为全省之最。高青产业特色鲜明,有‘中国白酒名城’‘中国黑牛城’‘中国温泉之城’的美誉。新医药、新材料、现代农业等产业发展势头良好。”谈起高青的产业优势,高青县投资促进中心、商务外事服务中心党组书记、主任张艳信心满满地说。

“高青下一步将突出产业链招商,强化‘建链、补链、强链’,重点打造‘新医药、新材料、现代农业’等3条产业链招商,着力形成省内乃至全国一流的优势产业集群。通俗来说,就是今后我们招商的目标,要重点围绕这三大板块的上下链产品项目进行招商。”在张艳的介绍下,一条清晰的招商引资发展思路已然跃入记者眼前。

在新医药产业招商方面,高青县把招引的区域重点放在长三角地区,加大与立新制药、金洋药业等企业交流力度,获取了大量有价值的招商线索,引进了总投资5亿元的浙江华贝高端特色原料药项目,与中国500强企业华谊集团就高端外用特药及特色新材

料项目达成合作共识。通过金洋、立新、华贝等项目的相继落地,初步构建了“研发中心在长三角,生产基地在黄三角”的产业合作模式,让高青黄河三角洲药谷逐步成为长三角医药产业转移的首选承载地和淄博健康医药产业增量发展的主阵地。

在新材料产业招商方面,把招引的重点放在含氟电子材料方面,与化工产业园密切配合,安排专人跟踪服务飞源气体,全力盯上靠上,引进投资3.8亿元的南大光电含氟电子特种气体项目,完成对飞源气体的并购。目前,南大光电已启动投资10亿元的含氟电子特种气体三期项目,将在5年内,打造国家级含氟电子材料产业园,建设全球含氟电子特气龙头企业。高青县含氟电子材料产业园建设完成后,将对半导体产业项目的引进产生重大的促进作用,进一步推动半导体产业集群的形成,强有力地带动新旧动能转换和经济高质量发展。

在现代农业产业招商方面,立足高青实际,结合乡镇产业规划,注重招引轻工业、生态健康种养殖、田园综合体、乡村旅游与休闲农业、农产品精深加工等项目,实现招商引资与乡村振兴的有机结合。引进了总投资5700万美元的高青黑牛养殖示范牧场项目、18亿元的高青正茂农业产业园项目。围绕国家地理标志商标认定农产品这一优势,依托正茂产业园以招商

商,现与顺丰、香港绿健等公司达成合作共识。

多项措施推动“双招双引”新突破

以产业链招商为核心的产业招商,无疑将助推高青在新起点上实现新发展,打造发展的新引擎。

“今年1-4月份,高青县重点在谈项目19个,新增签约项目5个,新引进重大产业项目6个,计划总投资10.7亿元。下一步,高青县投资促进中心将牢固树立产业组织理念,按照‘紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展’的要求,全力推动‘双招双引’实现新突破。”张艳表示。

集中用力强化园区招商平台。把经济开发区、化工产业园作为招商引资的主阵地,加快标准化厂房、人才公寓、公共服务等平台建设,实施能源中心、危废处置中心和污水处理厂提标改造,全面提升园区承载能力。加快实施全县土地综合整治,盘活闲置土地资源及低效建设用地,全力保障招引项目用地需求。

优化发展环境上攻坚突破。落实好“一号改革工程”,对标深圳优化营商环境210条,深化流程再造,全面推行“一窗受理、一链办理”。深化工业投资项目“1+N”审批制度改革,推广“拿地即开工”审批模式和“完工即投产”验收模式。

全力推进在手项目落地见效。对19个重点在谈项目,持续有效对接,定人定责跟踪推进,加快项目签约;对5个新签约项目,逐个详细梳理分析,全力做好跟踪服务,积极解决困难问题,争取早日落地开工;对6个开工的新引进重大产业项目,严卡时间节点,抢抓建设进度,力争及早投产。

四宝山街道金都花园社区

公益健康体检服务社区居民

记者 陆晓茜 通讯员 刘骄 田文娟 报道

晨报淄博5月18日讯 为了增强居民健康意识,普及健康知识和健康生活方式,5月17日、18日两天,淄博高新区四宝山街道金都花园社区在社区党群服务中心大厅开展了公益健康体检活动。

活动在5月17日、18日两天举行。活动现场,金都花园社区工作人员引导前来查体的居民有序体检,医务人员为居民细致检查,讲解检查结果、身体状况,以及如何用药等问题,并提醒他们发现问题及时到医院检查就医。

“我的餐后血糖是13.7,想咨询一下需要采取哪些措施控制血糖?”“我想要二胎,需要注意什么?”“动脉硬化怎么治疗?”……今天上午,社区居民在体检完成后,向医生询问自己的身体状况,医生从治疗及饮食等方面给出了建议。

本次活动由高新区四宝山街道金都花园社区联合山东鸿巢医养有限公司共同举办,现场设有骨科、内科、康复科、妇科、疼痛科等,居民可测血糖、量血压、做心电图等,也可针对自身健康需求现场问诊。活动不仅针对辖区居民,在辖区上班的环卫工人也参与了体检,约70人进行了健康检查。

金都花园社区党委书记李宝业说:“免费健康体检活动不仅让辖区居民及时了解自身的健康状况,同时也普及了健康知识。健康体检可以让居民对疾病早知道、早预防、早治疗,降低患病率,增强居民的保健意识。”

司机百日零违法 最高可奖一吨汽油

山东高速交警活动将持续至7月26日

通讯员 郝忠良 唐娜 记者 贾亮 报道

晨报讯 为鼓励广大司机文明出行,自觉遵守交通法规,山东省高速交警总队联合多家单位持续开展“百日零违法,大奖等你拿”活动。

山东省公安厅高速交警总队二支队沂源大队民警针对广大驾驶员高速公路交通安全意识淡薄、应急情况处置知识储备不足以及群众出行等特点,到辖区收费站、服务区、警务室积极开展交通安全宣传及“百日零违法”活动,弘扬文明安全出行正气,有效预防和减少了道路交通事故的发生,保障驾乘人员安全畅通出行。

此次活动截至7月26日,凡持有山东牌照以及有效证件的车主可关注微信公众号“山东高速交警”“山东高速交警总队二支队”,在后台回复“好车主”即可报名参加,最高可获奖一吨汽油或柴油加油金。



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多高青县招商举措

妙农羊奶粉打破价格坚冰 19.9元体验最后一天

俗话说:中国羊奶看陕西,陕西羊奶看富平。近日,产自于“羊奶之都”陕西省富平县的妙农羊奶粉,创品牌,做推广,用“厂家直营”的模式,直接从工厂送到消费者手中,让消费者直接拿到“一手货”,把层层代理和流通环节的巨大利润还给消费者!

三大优势缔造纯鲜奶源!

1. 奶源优势:妙农羊奶粉的奶源,是采用西农萨能奶山羊,这种羊不仅产羊乳量高,其本身就具有很强大的免疫能力。萨能奶山羊的体内分泌的免疫物质更多,所含有的营养物质也很丰富。

2. 产地优势:妙农羊奶粉的奶源优选“黄金”奶源基地秦岭北麓,蓝田县玉山上,占地上万亩,所辖奶区百公里内无工业污染。

有专门的养殖基地,都是由接受过公司统一管理培训的人在山区自由放养。玉山有充足的阳光,植被丰富,水质又属于优质山泉,加之地矿资源丰富,萨能奶山羊奔走于悬崖陡坡上,对各种微量元素和营养物质的进食使奶源品质很高。

3. 妙农羊奶粉是乳制品界三不添加的高品质羊奶粉,即不添加香料香精、不添加蔗糖、不添加麦芽糊精,是一款特别适合中老年人的健康产品。特别添加牛磺酸和益生菌。

抢购 400-102-1068 电话 400-696-8198

无风险购买 货到付款

妙农羊奶粉 现在订购 只需 19.9元/盒 每人限购2箱

公告挂失寻人

公告

兹有我公司员工崔英慧、谭春莹劳动合同期届满拒绝续签且自行离岗,其行为严重违反了《劳动合同法》和公司员工管理规定,限自登报之日起7日内来公司办理相关手续,逾期不办视为自动终止劳动关系。

特此公告

淄博维度商贸有限公司

咨询电话: 0533-3595671

地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

妙农羊奶粉打破价格坚冰 19.9元体验最后一天

俗话: 中国羊奶看陕西, 陕西羊奶看富平。近日, 产自于“羊奶之都” 陕西省富平县的妙农羊奶粉, 创品牌, 做推广, 用“厂家直营” 的模式, 直接从工厂送到消费者手中, 让消费者直接拿到“一手货”, 把层层代理和流通环节的巨大利润还给消费者!

三大优势缔造纯鲜奶源!

- 1. 奶源优势:** 妙农羊奶粉的奶源, 是采用西农萨能奶山羊, 这种羊不仅产羊乳量高, 其本身就具有很强大的免疫能力。萨能奶山羊的体内分泌的免疫物质更多, 所含有的营养物质也很丰富。
- 2. 产地优势:** 妙农羊奶粉的奶源优选“黄金” 奶源基地秦岭北麓, 蓝田县玉山上, 占地上万亩, 所辖奶区百公里内无工业污染。
- 3. 妙农羊奶粉是乳制品界三不添加的高品质羊奶粉,** 即不添加香料香精、不添加蔗糖、不添加麦芽糊精, 是一款特别适合中老年人的健康产品。特别添加牛磺酸和益生菌。

抢购 400-102-1068 电话 400-696-8198

无风险购买 货到付款

妙农羊奶粉 现在订购 只需 19.9元/盒 每人限购2箱